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Уважаемые участники дорожного движения, родители и водители!

Наступили весенние каникулы, дети много времени проводят на улице. Автолюбители должны быть очень осторожны, особенно, вблизи мест массового нахождения детей и во дворах многоэтажных домов. Ребенок, увлеченный играми, может совершенно не заметить автомобиль и перебежать дорогу внезапно. На таких участках дороги необходимо снижать скорость, чтобы не быть застигнутым врасплох.
Родители! Разъясняйте своим чадам Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и других гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отрабатывайте с ребенком безопасные маршруты движения.
Особенно хотелось бы обратиться к родителям, которые являются водителями. К огромному сожалению, до сих пор встречаются случаи, когда родители позволяют себе управлять транспортными средствами, находясь в состоянии опьянения, не пристегивают детей ремнями безопасности и перевозят малышей без детских удерживающих устройств, которые значительно снижают тяжесть последствий при ДТП и при применении экстренного торможения. Сотрудники Госавтоинспекции предпринимают все возможные меры по улучшению сложившейся ситуации, но стоит помнить: в первую очередь родители должны сформировать у ребенка навыки безопасного поведения на дороге и обеспечить его безопасность при передвижении в автомобиле в качестве пассажира. Родителям с раннего возраста необходимо приучать детей соблюдать Правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример – самая доходчивая форма обучения. Помните! Ребенок учится «законам дороги», беря пример с Вас, родителей, и других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей.
Родители и водители будьте внимательнее и терпеливее на дорогах, соблюдайте ПДД сами и не оставайтесь равнодушными, если видите, что нарушают дети.
Берегите себя и своих близких! Безопасных Вам дорог!


Начальник
отделения Госавтоинспекции 						 А.А. Шарамок
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